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1. (3) 6. (4) 11. (3) 16. (1) 

2. (1) 7. (3) 12. (2) 17. (2) 

3. (1) 8. (1) 13. (4) 18. (4) 

4. (3) 9. (4) 14. (2) 19. (2) 

5. (1) 10. (2) 15. (4) 20. (2) 

                                                                                          ,l=Kq 20 x 2 =40 

ii fldgi 

1. (A) (i)  fmd,algq w.=re" oej w.=re" .,a w.=re" mSÜ                                                             ^,l=Kq 01& 
    (ii) kefkda mßudKfha ðø msysàu                                                                         ^,l=Kq 01&        

     (iii) kefkda mßudKfha wxY=j, ishqï ieliqu ksid th u;g jefgk c,h"¥ú,s" laIqo% Ôùka iajhxl%shj  
         bj;a fõ'                                                                                               ^,l=Kq 02& 
     (iv) jerÈ f,i Ndú;hg wkmk;a fh§u$ kS;suh wKmk;a l%shd;aul lsÍu                           ^,l=Kq 01&        
(B) (i) (a) N+ñ lïmd$ kdhhEï                                                                                 ^,l=Kq 01& 
        (b) iqkdñ                                                                                                ^,l=Kq 01& 
        (c) ,eõ.sKs                                                                                              ^,l=Kq 01& 
             
       (ii) ldnka vfhdlaihsâ - fmdis, bkaOk oykh                                                         ^,l=Kq 02& 
       (iii) wdf,dalfha fõ.h Yíofha fõ.hg jvd jeäh                                                     ^ ,l=Kq 02& 
                                                                                                            ^ uq¨ ,l=Kq  12& 
 

2. (A) (i)  fmdfgdafidajd                                                                                          ^,l=Kq 01& 
     (ii) ¥Is; c,fha we;s ldnksl wmøjH bj;a lsÍu" id.r c,h u; úisÍ hk f;,a úfhdackh lsÍu" 
          úúO l¾udka;j, § msglrk nerf,day wvx.= ¥Is; c,fhka tu f,day bj;a lsÍu jeks ^follg& ^,l=Kq 02& 
    (iii) (a)  lsrsj, laIQo% Ôùka úkdY lsÍu                                                                  ^,l=Kq 01& 
         (b)  lsßñ§ug wjYH laIqø Ôùka tl;= lsÍu                                                         ^,l=Kq 01&  
         (c)  (;jÿrg;a isÿjk& laIqø Ôù l%shdj keje;a ùu'                                                ^,l=Kq 01& 
         (b)  Wl=nj we;s lsÍu                                                                                ^,l=Kq 01& 
(B) (i) oDIaÀ ú;dkh $ oDIaÀ ú;dkfha ly ,mh                                                           ^,l=Kq 01& 
      (ii) jl%;dj wvqlr.; hq;=hs                                                                              ^,l=Kq 01&  
     (iii) wei ;Sj% wdf,dalhg ksrdjrK fkdlsÍu jeks fm< fmdf;a 31 msgqfõ i|yka ms<s;=rla             ^,l=Kq 01&  
       
 (C) fhdaO ueu;a" vhsfkdaisria                                                                             ^,l=Kq 02&                                                                                                                                                                            

           
                                                                                                                   ^uq¨ ,l=Kq 12& 
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3. (A) (i)   P  = c,h   

             Q  = ldnka vfhdlaihsâ  
             R  = laf,daÍka                                                                                                                                    ^,l=Kq 03& 
      (ii)    tys uQ,øjH foll mrudKq we;s ksid                                                               ^,l=Kq 01& 
 

     (iii)  35
17 Cl                                                                                                                                               ^,l=Kq 02& 

    (iv)  fuf;aka                                                                                              ^,l=Kq 01& 

 (B) (i) X = + w.%h       Y =  -  w.%h                                                                                                ^,l=Kq 02& 

       (ii)  fldm¾ i,af*aÜ ødjKh                                                                                                                 ^,l=Kq 01& 
       (iii)  ;n m;=r Èh fõ" hlv weKh .=re mdg fõ                                                                                 ^,l=Kq 02& 
                                                                                                                                                                 ^uq̈  ,l=Kq 12&  
 

4. (A) (i)   X = m;k lsrKh  Y = j¾;k lsrKh                                                                                          ^,l=Kq 02& 
       (ii)  300                                                                                                                                                ^,l=Kq 01& 
       (iii    m;k fldaKh = mrdj¾;k fldaKh                                                            ^,l=Kq 02& 
                              
       
(B) (i)    jev myiqlr .ekSug yels ksid                                                                   ^,l=Kq 01& 
      (ii)    P                                                                                                                                                    ^,l=Kq 01& 
       (iii)    (1)    = Ndr  Ndyqj                                                                                                                      (,l=Kq 03 ) 

                  (2)   = wdhdi Ndyqj 
             (3)   = m%fõ. wkqmd;h 

       (iv) hdka;% jdish =  
භාරය

ආයාසය
               ^,l=Kq 01&       

               hdka;% jdish =  
500

250
           

             hdka;% jdish =  02               ^,l=Kq 01&     
                                                                                                                                                             ^uq¨ ,l=Kq 12&     
                   

5. (A) (i)     O                                                                                                                                                   ^,l=Kq 01& 

      (ii)    A+     ,    O+                                                                                                                                   ^,l=Kq 02& 
      (iii) reêr fm%daàka                                                                                        ^,l=Kq 01& 
      (iv)  (a) n,anh oe,afõ                                                                                   ^,l=Kq 01& 
          (b) reêrh úoHq;a úÉfþoHls                                                                       ^,l=Kq 01& 
       

      (B) (i) X =  Ok m%Ndj¾;s p,k                                                                         ^,l=Kq 01& 
                  Y =  iam¾Y ikakuk p,k                                                                     ^,l=Kq 01& 
                   Z =  (Ok& ridhkdj¾;s p,k                                                                  ^,l=Kq 01& 

                    (ii)      Y                                                                                                                  ^,l=Kq 01& 

              (iii)  TlaiSk $  Ydl w.%ia:h                                                                                                       ^,l=Kq 02& 

                                                                                                               ^uq¨ ,l=Kq 12      

  6. (A) (i)   wiajekak f,i$ mdxY= Ldokh                                                                   ^,l=Kq 01& 
       (ii) Èrd.sh Ydl fyda i;a;aj fldgia                                                               ^,l=Kq 01& 
       (iii) (a) fouqyqï jdyk Ndú;h$ iQ¾h mek, u.ska jdyk Odjkh jeks                          ^,l=Kq 01& 
          (b) f.da,Sh Wkqiqu by<hdu                                                                   ^ ,l=Kq 01& 
(B)  (i)     oeä nj$ f.úhdu wvq nj$ j¾Kh$ by< j¾;kdxlh                                         ^,l=Kq 02& 
        (ii)   by< j¾;kdxlh                                                                                                                    ^,l=Kq 01& 
        (iii)   kdh hEï $ .xj;=r                                                                           ^,l=Kq 01& 
 
 (C ) (i)     T                                                                                                                                            ^,l=Kq 01& 
 
         (ii)  tlu ialkaOhl mßudj wvqu øjfha >k;ajh jeäh                                        ^,l=Kq 01& 

       (iii)  P =  
𝑝

A
    fyda tall j¾.M,hlau; we;slrk n,h ksh;hls                               ^,l=Kq 02& 

                                                                                                        ^uq¨ ,l=Kq 12      


